



В Республике Тыва местной жительнице предъявлено обвинение в смерти ребенка

Следственными органами Следственного комитета России по Республике Тыва 48-летней женщине предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство малолетнего)

Как ранее сообщалось, 6 декабря 2020 года около 7 часов на улице Геологической левобережного дачного общества города Кызыла обнаружено тело 7-месячного ребенка с внешними признаками обморожения. В результате проведенного комплекса следственных действий лицо, причастное к гибели новорожденного ребенка, установлено. Ею оказалась 48-летняя знакомая родителей девочки.

По версии следствия, 5 декабря 2020 года супруги в доме по месту жительства на территории левобережного дачного общества города Кызыла распивали спиртное со своей знакомой. Находясь в состоянии сильного алкогольного опьянения, женщина забрала 7-месячного ребенка семейной пары и ушла. На улице она уснула, очнувшись, обнаружила, что ребенок замерз.

В настоящее время судом по ходатайству следователя в отношении нее избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. По уголовному делу проводится комплекс следственных действий, направленный на закрепление доказательственной базы и установление всех обстоятельств произошедшего, а также причин и условий, способствовавших гибели ребенка. Расследование уголовного дела продолжается.

10 Декабря 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1521721>